PacyeT HOpMaTHBOB uHAHCOBOH yCTOHYHBOCTH
000 «CrennanusupoBaHHbIH 3acTpormuK ITepBbIii»
3a 1 xB 2023 rona

A - cymMMa aKTHBOB 3acTpoiiuuKa, py6ieii (cTpoka 1600 Oyxranrepckoro Gananca);

O - cymma oO6s3arenscTB  3acTpoMINEKa 110 JIOTOBOpaM ~ y4acTUS B JI0JIEBOM
CTPOUTENLCTBE, pyOiiel (cTpoka 12.7 hopMbl 2 OTIETHOCTH B CyMMe 110 BCceM HEHCIIONHEHHBIM
00s13aTebCTBaM).

HI1 = 138278 tric. py6./116142THIC. Py6.=1,191

AH
(I1+4A)’

AH - CyMMa aKTHUBOB 3aCTp0ﬁIHHKa, HE CBA3aHHBIX CO CTPOUTEIIECTBOM, py6nei71

AH = BHeobopoTHbIe akTiBBI (cTpoka 1100 GyxranTepckoro OanaHca) + meGuTopckas
3a/10/DKeHHOCTE (cTpoka 1230 Gyxrantepckoro 6amanca) -+ KpPaTKOCPOYHBIE (PHHAHCOBBIE
BiIoXkeHHs (ctpoka 1240 Gyxranrtepckoro 6amaHca) - CTOMMOCTb AKTHBOB He3aBEPIIEHHOTO
cTpoutenscrsa (ctpoka 1190) - i feHEeKHBIX CPEICTB Y4aCTHHKOB J0JEBOTO CTPOMTEINILCTBA,
TpEI0CTABICHHBIX C OTCPOYKOM Muiarexa= 72725+11956+0-72725-625=11331;

A - obmwas cymma o0Gs3aTelbCTB 3acTPOMIIMKA, yMEHBUIEHHAs Ha BEJIMYHHY
00513aTeIBCTB 110 IOTOBOPAM y4acTus B 0J€BOM CTPOUTENBCTBE, pyOueii;

- obmas cymMmma 06s3aTeNbCTB = CyMMa  JOJNIFOCDOYHBIX  OOS3aTelIbCTB
(ctpoka 1400 Gyxranrepckoro 6ananca) + cymma KpaTKOCPOYHBIX 00s3aTenseTB (cTpoka 1500
Oyxrantepckoro Gananca) = 0+117374=117374;

- CyMMa 00s3aTeNbCTB IO JOrOBOPaM JONEBOTO YYaCTHS (ctpoka 12.7 dopmer 2
OTHETHOCTH B CyMME I10 BCEM HE HCIIONHEHHBIM 0053aTeIbCTBaM 110 BceM 06bexTam) = 116142
ThIC. py0. ;

A =117374-116142=1232;
Ya = Axrussl (ctpoka 1600) - O6s3atenscTsa (ctpoka 1400 + ctpoka 1500) + Joxomsr
Oynyumx nepuonoB (ctpoka 1530) - 3amomKeHHOCTS YYaCTHHKOB II0 BKJIaZlaM B yCTaBHBII

KanuTai (B coctaBe cTpoku 1170) = 138278-117374+0-0=20904;

H, = 11331/(1232+20904)=11331/22136=0,511




